
Notulen ALV 19 september 2022 
 
 
Aanwezig: zie presentielijst  

 
1. Opening door de voorzitter 

Mike heet iedereen welkom en vraagt of iedereen zich aan heeft gemeld via de QR-code.  
 

2. Vaststellen van de agenda 
Geen aanvullingen.  

 
3. Terugblik vorig seizoen 

Vorig seizoen hebben we Ap Koebrugge benoemd tot erevoorzitter. Mike vertelt dat we als 
bestuur een brief van Ap hebben ontvangen vol met mooie woorden.  
 
Mike vertelt dat we afgelopen seizoen bezig zijn geweest met het beleid en vertelt wat de 
missie en de doelen van VVH zijn.  
 
Missie: ‘Een bruisende, betaalbare en toekomstbestendige vereniging waar iedereen op 
eigen niveau, met goede begeleiding en vooral plezier kan volleyballen en zich thuis voelt.’  
 
Doelen:  
o Nieuwe aanwas van jeugd- en seniorleden 
o Professionaliseren van de jeugdopleiding  
o Een financieel gezonde vereniging 
o Huiskamer VVH 

 
Aan de hand van foto’s gaan we verder door afgelopen seizoen.  
- Clubkader coach Casper van Dam 
- Samenwerking met GA! 

Harderwijk  
- Koningsspelen 2022 
- Open Dag 2 juli 2022 
- Korte lockdown a.g.v. Covid 
- Beach seizoen 
- Clinics voor de jeugd in de zaal en 

op de beach velden 
- Op basisschool De Brug is Celeste 

Plak langs geweest 
- Regenboog pakket ontvangen van 

de Gemeente Harderwijk 
- Kerstgedachte 
- Unitas is gepromoveerd – 

hierdoor ruimte in de zaal moeten 
maken 

- SuperClub-traject  
- Voedselbank Actie 
- Overlijden Rick Buiter en Ap 

Koebrugge 
- Palingtoernooi 
- Voortgezet Onderwijs 

Volleybaltoernooi 
- Super Zaterdagen 
- VVH-baby geboren 
- VVH-sokkenactie 
- Bestuursvergadering op de boot 
- Dag van de club met BBQ 
- Nacht van VVH voor de jeugd 
- Promotie video voor beach 

volleybal voor NeVoBo 
- Nieuw team – Bechterew groep 

 
4. Notulen van de ALV van 2021 

Notulen zijn goedgekeurd. 
 
 



5. Casper van Dam – Clubkadercoach 
Casper stelt zichzelf voor. Aan het eind van vorig seizoen heeft hij om de tafel gezeten met 
het bestuur, TC en diverse mensen binnen de club. Hij kreeg de opdracht om de verbinding 
met GA! Harderwijk te versterken en het opleiden/ondersteunen van trainers. Hij heeft 
contact met NeVoBo gehad over wat het SuperClub inhoudt en daarna is hij VVH gaan 
ondersteunen in dat traject.  
Hij ziet dat er binnen de vereniging veel goede trainers lopen, er is veel kennis en kunde 
onder de trainers. Hij heeft VVH ook onder de aandacht gebracht bij basisscholen en 
buitenschoolse activiteiten via GA! Harderwijk. Hij geeft de trainers van VVH een groot 
compliment, wat zijn het leuke mensen en goede trainers. Vond het een leerzame en mooie 
periode bij VVH.  
 
Vraag: Je bent geen volleyballer – heb je dit gemist als clubkadercoach? 
In het begin vond hij het lastig, vooral als het over systemen ging. Hij is bij zijn eigen kaders 
gebleven, hoe structureer je een training, hoe leg je iets uit, de basisvaardigheden van elke 
trainer, welke sport dan ook. Wel lastig, maar niet gemist.  
 
Vraag: Zijn de koningsspelen blijvend voor VVH?  
Koningsspelen zijn al 6 edities geweest, er is zelfs een Corona-editie geweest. Voorheen 
stond er wel een volleybalveldje, maar zonder ervaren spelers. Deze samenwerking mag wat 
GA! betreft blijven.  
 

6. VVH SuperClub 
Samen met NeVoBo SuperClub-traject opgestart. Dit hebben we geïntroduceerd op de 
ledenavond van 17-01-22. We willen samen met de verenigingen in de omgeving sterker 
worden, zodat volleybal er in de toekomst ook is. Er zijn zoveel andere sporten waar je 
tegenwoordig uit kunt kiezen. Dit is ook duidelijk te zien in de ledenaantallen, daarom heeft 
VVH deze kans gegrepen om hier wat aan te gaan doen. De intentie was te 
professionaliseren, waarna een vacature is uitgezet. Na een sollicitatieprocedure hebben we 
de volgende 3 mensen aangesteld; Arne Petersen, Esmee Nieuwenhuizen en Denise Parera.  
Zij zullen zich bezighouden met deze 2 doelstellingen: 

  
Doelstelling 1: 
o Verbinding met lokale (basis)onderwijs 
o Opzetten van nieuw aanbod 
o Inclusiviteit  
 
Doelstelling 2: 
o Professionaliseren van de jeugdopleiding 
 
Dit gaan we samen doen met de volgende verenigingen; HSC, NVC, Pauwervoll, Zeewolde en 
Hellas.  

 
De taakverdeling van de ClubCoaches: 
- Denise: een gezonde aanwas in zowel jeugd- als seniorenleden 
- Esmee: een vereniging waar iedereen zich thuis voelt en welkom is. Contactpersoon 

  voor de 5 omringende verenigingen 
- Arne: Professionalisering van de jeugdopleiding 

 
Emiel kijkt vanuit het bestuur mee en evalueert met de ClubCoaches.  
 



Jaap: is het gericht op zaalvolleybal? 
Arne: voor nu wel; we zouden het breder kunnen pakken. We geven ook clinics op de beach-
velden.  
 

7. Beachcommissie 
Jaap; Gaat als voorzitter bij de beach commissie stoppen. Aan de hand van foto’s vertelt Jaap 
over het ontstaan van het beachen bij VVH en de bouw van de arena in 2015. 12 jaar is hij 
bezig geweest met het beachvolleybal en voor nu is het genoeg en draagt hij zijn stokje over 
aan William Neijenhuis – waarbij symbolisch een hamer wordt overhandigd aan William.  
 
Mike bedankt Jaap voor alle inzet en geeft hem een bloemetje.  
 

8. Financieel verslag seizoen 2021-2022 
Johan van Gelder toont het financiële resultaat. We hadden een groter verlies gebudgetteerd 
dan het uiteindelijke resultaat. We zijn dit jaar langer doorgegaan met trainen en hebben 
meer georganiseerd, daarom zijn de kosten voor trainers hoger dan verwacht.  
Zaalhuur is lager dan verwacht, want we hebben vorig jaar 1 maand niet kunnen trainen 
i.v.m. corona en daarom geen zaalhuur hoeven te betalen.  
De kosten van de NeVoBo waren hoger dan verwacht, dit is een fout van Johan. Dit had hij 
verkeerd gebudgetteerd. De inkomsten waren hoger dan verwacht. Grootste inkomstenpost 
is de contributie, we hadden meer leden dus meer inkomsten. Daarnaast hebben we 
sponsoring en acties.  
 
Johan legt uit wat weerstandsvermogen is. Dit is geld dat we apart hebben staan, voor als de 
vereniging zou stoppen, wij nog wel aan onze verplichtingen (zaalhuur, verzekeringen, lonen, 
etc.) kunnen voldoen. Het negatief resultaat gaat van het huidige eigen vermogen af, waarna 
het weerstandsvermogen nog voldoende is.  

 
9. Verslag van de kascommissie 

De kascommissie bestond dit jaar uit Cor Boon en Bob van Moerkerk. Zij hebben alles 
nagekeken en goedkeuring gegeven op de cijfers. De leden geven akkoord om het negatief 
resultaat van de reserves af te halen.  
 
Tips van de kascommissie:  
- Activa - Investeringen (bijvoorbeeld ballen) over meerdere jaren uitspreiden 
- Details – Beter inzicht in ‘onderdelen’ 
Tops van de kascommissie: 
- Alles digitaal – de term kascommissie is achterhaald 
- Software – beter inzicht in ‘onderdelen’ 
 

Pauze 
 

10. Begroting 2022-2023 
We zullen aankomend seizoen ongeveer € 10.000,- in de min uitkomen. Johan legt uit waar 
we aankomend jaar het geld aan zullen uitgeven. Minder aan trainers dan vorig seizoen en 
meer aan zaalhuur, omdat we meer in de zaal zijn. Daarnaast zullen we € 25.000,- aan de 
ClubCoaches uitgeven, een kostenpost die er vorig jaar nog niet was. Andere kosten zijn 
teamgelden en lidgeld aan de NeVoBo, acties en sponsoring, materialen, beach volleybal, 
vrijwilligers en overige uitgaven.  
 



Arne: kan ik dingen op de begroting plaatsen? Is het een idee om dit te delen onder leden, 
met de vraag of ze iets op de begroting willen zetten?  
Johan: dit is tweeledig. Mensen denken dan ik vraag wat aan, dan krijg ik het ook. Maar zo 
werkt het niet. We moeten niet meer geld uitgeven, dan we hebben. Mensen moeten ook 
met een plan komen als ze iets willen uitgeven. We zullen daar ook eerder mee moeten 
starten.  
 
Inkomsten. We denken dat we meer contributie ophalen dan vorig seizoen, omdat we meer 
leden krijgen en een voorstel tot contributieverhoging. Ook halen we geld binnen met 
sponsoring, acties, subsidies, beachvolleybal en overige inkomsten.  
 
Dit jaar ontkomen we niet aan een contributieverhoging, dit heeft voornamelijk te maken 
met verhoging van de bondscontributie. Contributie bestaat uit verenigingscontributie, 
bondscontributie en opslag voor twee keer trainen. De bondscontributie hebben we de 
laatste jaren niet verhoogd, daarom dekt het nu de kosten aan de bond niet. Daarom het 
voorstel om de verenigingscontributie met 3%, bondscontributie met 15% en twee keer 
trainen met 3% te verhogen. De leden geven hier akkoord voor.  
 
Mocht je zien/voelen dat leden moeite hebben met betalen, laat ze dan mailen naar 
contributie@vvharderwijk.nl dan gaan we samen kijken naar een oplossing.  
 
Het boekjaar loopt bij volleybal op dit moment van juni t/m mei, hierdoor hebben we 
boekhoud-technisch nog wat uitdagingen en overlopende posten etc. Daarom willen we 
voorstellen het boekjaar van augustus t/m juli te laten lopen. Dit jaar verandert nog niets, 
maar voor het jaar erop willen we dit gaan voorstellen en zullen we de leden hier nog 
akkoord voor vragen in een bijzondere ALV. Johan: het kan nu niet, want we moeten 
hiervoor de statuten veranderen en dat kan niet in een lopend boekjaar.  

 
11. Technische Commissie 

Esmee zou hier staan, maar kon helaas niet aanwezig zijn i.v.m. haar werk. Mike laat een 
organigram zien van hoe de TC eruitziet op dit moment. Er is op dit moment een vacature 
voor de heren.  
Fouzia vertelt dat we op dit moment veel aanmeldingen hebben en hopen halverwege het 
seizoen de jongens C1-mix te kunnen splitsen in twee teams. TC is erg blij met Ingrid Beukers, 
zij heeft heel veel werk verzet.  
 
Doelen van de TC voor dit jaar zijn: 
- Zichtbaar zijn; bereikbaar en bekend voor de leden 
- Verbeteren jeugdopleiding samen met ClubCoaches en trainersbegeleiders 
- Uitwerken en invoeren van het technisch beleid 
 
Dit jaar kunnen we wedstrijden minder makkelijk wijzigen, aangezien Covid niet meer heerst.  
We mogen niet zomaar lenen van teams, dit gaat via de trainers. Sinds dit seizoen is het 
digitaal wedstrijdformulier en zijn er geen fysieke spelerskaarten meer.  
 
Technisch Hart; Annelieke vertelt dat er vanuit het technisch hart een nieuw technisch beleid 
is geschreven. Hierbij heeft Roy Wassen ons ondersteunt. Er zijn meerdere brainstormsessies 
met leden en ouders van alle lagen van de vereniging gevoerd, en met alle informatie hieruit 
is er een nieuw technisch beleid ontstaan. Het oude technisch beleid was een goede basis en 
zij hebben het nieuwe technisch beleid hieraan toegevoegd. Het nieuwe technisch beleid is 
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toegankelijker en zou door iedereen gevolgd kunnen worden. Hierin is van het volgende 
uitgegaan: 
- Bij de jeugd staat ontwikkelen en veel spelen voorop 
- Bij de breedte teams staat vooral plezier voorop 
- Bij de lijnteams ligt de focus op het halen van het hoogst haalbare niveau en met eigen 

spelers, opgeleid door VVH en niet halen van spelers bij andere verenigingen 
 

12. Sponsorcommissie 
Er is een groeiend enthousiasme voor sponsoring, bijvoorbeeld Athena Group die graag wilde 
sponsoren. Hij is bij VVH gekomen, omdat hij zag dat VVH de laatste jaren goed bezig is en 
vanwege de positiviteit die VVH uitstraalt. We hebben echter wel een groeiende 
afhankelijkheid van sponsoring en acties.  
 
Samenstelling van de sponsorcommissie;  
Dennis Smit, Maud Bos, Barry Torn en Bas Commandeur.  
 

13. WK Volleybal 
Mike vertelt over het WK Volleybal Dames, we zijn gastgemeente van het team van Kroatië. 
Jaap is teambegeleider en Denise is vlaggendrager bij de openingsceremonie/ 
teampresentatie. Rondom het WK hebben we diverse activiteiten georganiseerd; VVH open 
dag, koningsspelen, VO-schooltoernooi, clinics en gymlessen.  

 
14. Het bestuur 

Het bestuur bestaat nu uit 6 personen.  
Mike van Moerkerk (voorzitter), Johan van Gelder (penningmeester), Gerlinda Brandsen 
(secretaris), Niels Herzog (algemeen), Hilde Bos (algemeen) en Emiel de Vries (algemeen).  
 

15. Kansen voor bijdrage! 
Wat is jouw talent voor de club? We zoeken nog mensen voor: 
- Activiteitencommissie 
- Technische commissie 
- Scheidsrechters 
- Vrijwilligerscoördinator 
- Eenmalige acties 
 

16. Rondvraag 
Johan Hoeve: ik keek in het begin van de avond wat we allemaal wel niet doen, we zijn overal 
aanwezig en zichtbaar. Maar als ik zie wat hier vanavond zit, vroeger waren we een 
vereniging van 600 leden en nu is dat niet meer. Johan van Gelder: vroeger was het een 
sociaal gebeuren en sprak je elkaar alleen op zo’n avond. Hadden mensen minder 
verplichtingen. Johan Hoeve: ik wil gewoon zeggen dat ik trots ben op de vereniging! 
 

17. Afsluiten vergadering door de voorzitter 
Iedereen bedankt en we nodigen jullie graag uit voor een drankje.  

 


